

【10/15(日)休館日のご報告】

休館日は毎月スタッフによる館内清掃、日頃集中して行えない研修など皆さまが快 適に安全にお過ごしいただけますよう活動をしております。スパ内、脱衣所等特に 水回りの強化清掃実施いたしました。引き続き館内美化に努めてまいります。













【おかげさまで 11 周年を迎えました】

Fitness Lounge THE JEXER TOKYO は 2023 年 10 月 3 日に 11 周年を迎えました。こうして 11 周年を迎えられましたのは、支えていただきました会員の皆さま方のお引き立ての賜と心より感謝申し上げます。

ここ数年、様々な理由から弊社を取り巻く環境は厳しさを増しており、度重なる価格改定によりお客さまにはご負担をおかけする状況となりました。誠に申し訳ございません。そんな状況においても、ご継続いただいておりますお客さまには心より感謝申し上げます。本当にありがとうございます。

これからも 会員のみなさまのからだとココロの健康づくりのサポートができるよう日々努力してまいります。 またお客さまとともに、この THE JEXER TOKYO をより快適にお過ごしいただけるクラブにしたいと考えております。 スタッフはもちろんですが、お客さまにもご協力いただきながら、高い品質に拘ってまいりたいと思います。 何卒ご理解ご協力のほどお願い申し上げます。

今後とも一層のご愛顧、ご支援を賜りますようお願い申し上げます。

【Wi-Fi 改善工事完了】

10/15 休館日に Wi-Fi 改善工事を行いました。繋がりづらいというご意見の 多かった「レセプションエリア」「ジムエリア」の改善となります。ぜひお試し ください。今後も快適な環境づくりに努めてまいります。

> THE JEXER TOKYO の ID とパスワード



SSID : THE JEXER TOKYO

PSW : 20121003

THE JEXER TOKYO スタッフー同



最近お客さまから多くいただくご意見をお知らせいたします

- ・タオルは節度ある使い方をお願いいたします。必要枚数の利用にご協力をお願いいたします。
- ・スパからロッカーに戻る際は必ず身体の水気を拭き取ってからお入りください。
- ・ドレッサーの長時間利用はお控えください。周りの方へのご配慮をお願いいたします。
- ・スタッフに対する罵声や怒鳴る行為、その他過度なご指摘はお控えください。

多くの皆さまがご利用される場所となりますので、周囲の方へのご配慮をお願いいたします